



كُنْ فِي الْفِتْنَةِ كَابِنَ اللَّيُونِ لَا ظَهَرَ فَيْرُكَبٌ، وَلَا صَرَغٌ فَيَحْلَبُ.

هنگام فتنه، چون شتر دو ساله باش که نه پشتی دارد تا سوارش شوند و نه پستانی تا شیرش دوشند.



باید برای بدترین سناریو هم آماده باشیم

معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرمانده کل قوا گفت: چون بنده نظامی هستم، معتقدم باید بدترین سناریو را متصور باشیم تا آمادگی حداکثری برای مواجهه با آن را داشته باشیم. اما این به معنای نفی دیپلماسی نیست. کما اینکه من دیپلماسی را ادامه کارزار جنگ می‌دانم. در هر دو حوزه قائل به این هستیم که اگر هر کدام بتواند ما را به اهداف برساند و مانع دسترسی دشمن به اهدافش شود و دستاوردی برای ما داشته باشد، باید توان حداکثری را برای پیشبرد آن به کار بگیریم.

سردار رسول سنایی‌راد معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرمانده کل قوا، در گفت‌وگو با ایلتا، با اشاره به سالگرد جنگ ۱۲ روزه گفت: جنگی که رخ داد، یک جنگ ترکیبی، فناوریانه و دورایستا بود که تفاوت‌های جدی با جنگ هشت‌ساله تحمیلی که پیش‌تر تجربه کرده بودیم، داشت. البته با لایه‌هایی از این نوع جنگ و برخی ویژگی‌های آن، به‌صورت ضمنی در سوره و از طریق حزب‌الله لبنان پیش‌تر آشنا شده بودیم. خوشبختانه در مجموعه دفاعی ما هم با توجه به پیش‌بینی‌هایی که انجام شده بود، تمهیدات و آمادگی‌هایی ایجاد شد و تطبیق‌هایی با این نوع تحول و تغییر در جنگ صورت گرفته بود؛ از جمله در حوزه ساخت موشک و پهپاد که باید در همین راستا آن را ارزیابی کرد.

لامرد نام زخمی است که بر وجدان بشریت نشسته است

سخنگوی دولت در یادداشتی نوشته: لامرد تنها نام یک شهر نیست؛ نام زخمی است که بر وجدان همه ما ایرانیان و البته بشریت، نشسته است. باشگاه خبرنگاران جوان - فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت یادداشتی در رابطه با جنایت دشمن آمریکایی صهیونیستی در جنگ تحمیلی ۴۰ روزه، در حمله به مناطق غیر نظامی شهر «همرد» منتشر کرده است. صفحه ۴

گفت‌وگوی «شهر مردم» به مناسبت روز جهانی اهدای خون

دغدغه‌های خونی فارس

نسل جوان، از فضای اهدای خون فاصله گرفته است



جشنواره ملی اسب اصیل ایرانی در شیراز

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

صفحه ۳

سختگوی ارشد نیروهای مسلح:

جمهوری اسلامی اجازه نمی‌دهد ترامپ

آبرومندانه از تبعات اقدامات خود رها شود



سختگوی ارشد نیروهای مسلح، جمهوری اسلامی اجازه نمی‌دهد ترامپ آبرومندانه از تبعات اقدامات خود رها شود، توپیت و جنگ روانی مشکلی برای آمریکا حل نمی‌کند

سردار شکارچی با اشاره به اقدامات آمریکا در منطقه تصریح کرد: ترامپ هر چنانی که مرتکب شده، چندین برابر آن خسارت دیده است و در آینده نیز خسارت‌های بیشتری محتمل خواهد شد.به گزارش فارس، سردار ابوالفضل شکارچی، سخنگوی ارشد نیروهای مسلح، با اشاره به مواضع و اظهارات اخیر دونالد ترامپ اظهار داشت: ترامپ آن‌قدر که در میدان شعار، توپیت و فضا سازی رسانه‌ای فعال است، در میدان عمل ضعیف و ناتوان نشان داده است. وی افزود: جمهوری اسلامی ایران در عمل به دنیا ثابت کرده است که قدرت واقعی در اراده ملت ایران، زرمندگان ایرانی و هدایت‌های رهبر معظم انقلاب اسلامی نهفته است. روزگاری ارتش آمریکا قدرتمندترین ارتش جهان معرفی می‌شد اما امروز افکار عمومی جهان دریافته است که این قدرتمندی‌ها بیش از آنکه واقعی باشد، تبلیغاتی است.

سخنگوی ارشد نیروهای مسلح تأکید کرد: ما در میدان عمل پاسخ دشمنان را داده‌ایم و خواهیم داد. شعار، توپیت و جنگ روانی هیچ مشکلی را برای آمریکا حل نخواهد کرد.سردار شکارچی با اشاره به اقدامات آمریکا در منطقه تصریح کرد: ترامپ هر چنانی که مرتکب شده، چندین برابر آن خسارت دیده است و در آینده نیز خسارت‌های بیشتری متحمل خواهد شد. وی در پایان خاطرنشان کرد: امروز ترامپ به دنبال راهی برای خروج از این جنگ و بحران‌هاست و تلاش می‌کند راه فراری آبرومندانه برای خود بیابد کند، اما جمهوری اسلامی ایران اجازه نخواهد داد آمریکا و ترامپ به‌صورت آبرومندانه از تبعات اقدامات خود رهایی یابند.

عضو کمیسیون عمران مجلس:

بیش از ۷۰ درصد درآمد خانوار

صرف اجاره خانه می‌شود

عضو کمیسیون مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه به دلیل افزایش قیمت‌ها مستأجران برای تمدید قرارداد با فشار سنگین مالی مواجه‌اند، گفت: بخش زیادی از مستأجران، شش‌دهانه یا به حاشیه شهرها مهاجرت می‌کنند یا واحدهای کوچک‌مقیاس و کم‌کیفیت را انتخاب کنند؛ خانه‌هایی که بعضاً حتی حداقل استانداردهای سکونت را هم ندارد.

به گزار خبرنگاران، یاسر عربی، عضو کمیسیون عمران مجلس با اشاره به چشم‌های پیاپی قیمت خرید و اجاره، بیان کرد: متأسفانه مسکن از یک نیاز اولیه به کالایی دور از دسترس تبدیل شده و برای بسیاری از خانوارها، رؤیای خانه‌دار شدن عملاً بیابان یافته است. البته مشکل فقط خرید مسکن نیست؛ بلکه برای اصحاب درآمد از بازار اجاره رخ می‌دهد.

وی افزود: امروز اجاره‌بها به حدی افزایش یافته که مستأجران برای تمدید قرارداد یا یافتن خانه جدید با فشار سنگین مالی مواجه‌اند. بنابراین بخش زیادی از مستأجران، ناچار شده‌اند یا به حاشیه شهرها مهاجرت کنند یا واحدهای کوچک‌مقیاس و کم‌کیفیت را انتخاب کنند؛ خانه‌هایی که بعضاً حتی حداقل استانداردهای سکونت را هم ندارد.

عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی ادامه داد: وقتی اجاره‌بها از توان مردم خارج می‌شود، انتخاب‌ها محدود می‌شود. نتیجه‌اش این است که بخشی از شهروندان، به اجبار تهران و حتی در مواردی مراکز استان‌ها را ترک می‌کنند. این مسئله فقط جابه‌جایی مکانی نیست؛ یک نوع عقب‌نشینی اجتماعی است که تبعات آن در کیفیت زندگی، دسترسی به خدمات، آموزش و حتی امنیت شغلی دیده می‌شود. عربی نماینده مردم گرمسار در مجلس با اشاره به سهم بالای هزینه مسکن از درآمد خانوارها تصریح کرد: امروز بسیاری از موارد، بیش از ۷۰ درصد درآمد خانوار صرف اجاره خانه می‌شود. این وضعیت خانوادها برای خوراک، درمان، آموزش و حتی رفت‌وآمد دچار مشقیه هستند لذا طبیعی است در چنین شرایطی، فقر تشدید می‌شود و فشار روانی و اجتماعی پایا ورود.

وی درباره سیاست‌های حمایتی دولت نیز گفت: طرح‌هایی مثل وام ودیعه مسکن در ظاهر کمک‌کننده است، اما در عمل به دلیل نرخ سود بالا و اقساط سنگین، برای مستأجران کم‌درآمد کارآمد نیست. وقتی یک خانوار همین حلال هم زیر بار اجاره کمر خم کرده، چگونه باید قسط‌های سنگین وام را پرداخت کند؟ بسیاری از مستأجران یا اصلاً قادر به دریافت این وام نیستند و اگر هم دریافت کنند، از واقعی آن در برابر بیهوشی اجاره‌بها ناچیز است.

تنگه به روی چه کسانی باز است؟

رئیس شورای مرکزی حزب مؤتلفه اسلامی گفت: امروز جهان از وضعیت دوقطبی و تک‌قطبی خارج شده و به سمت چندقطبی شدن قدرت حرکت کرده است.

اسدالله بادامچیان در مراسم شصت‌وسومین سالگرد تأسیس حزب مؤتلفه اظهار داشت: جهان در حال گذار به عصر جدیدی است و بر دوش تک‌تک انسان‌ها، تشکله‌ها و دولت‌ها وظایف سنگینی نهاده شده

است. زمین پس از قرن‌ها خواب، بیدار شده و نهضت مقاومت و آگاهی‌بخشی در جهان، تأثیرات ویژه‌ای بر جای گذاشته است.

به گزارش ایرنا، وی با اشاره به تحولات نظم جهانی گفت: امروز جهان از وضعیت دوقطبی و تک‌قطبی خارج شده و به سمت چندقطبی شدن قدرت حرکت کرده است. کشورهای نظیر روسیه، چین، هند، پاکستان و ایران به‌عنوان قدرت‌های مؤثر در جهان مشغول فعالیت هستند و این تحول ویژه‌ای را در عرصه بین‌المللی رقم می‌زند. حتی ایدواریم زاین نیز با بازنگری در برنلمه‌های دفاعی خود، به‌عنوان یک قدرت آسیایی مستقل و مفید، در صحنه جهانی ظهور یابد.

رئیس شورای مرکزی حزب مؤتلفه اسلامی در بخش دیگری از سخنان خود به اقتدار جمهوری اسلامی ایران پرداخت و تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران برخلاف آمریکا، اسرائیل و دولت‌های استعماری قدرتی مقاوم و غیرمتجاوز است که با تکیه بر اقتدار خود در منطقه عمل می‌کند. مشاهده می‌کنید که پس از گذشت حدود ۱۰۰ روز از آغاز جنگ، کشور ما با وجود فشارهای آمریکا و اسرائیل، در کمال آرامش، امنیت و وفور نعمت به سر می‌برد و دولت و ملت با رهبری داهیهان، همچنان در صحنه حاضرند.

■ **حضور ایران مقتدر بر صحنه جهانی**

بادامچیان، درخصوص مسائل مربوط به تنگه هرمز افزود: ایران این تنگه را براساس مبانی جدید برای کسانی که به دنبال خدمت به جهان هستند، باز نگه می‌دارد. ایران امروز است که دست به محاصره دریایی می‌زند. رئیس‌جمهور آمریکا که امروز مورد استهزای جهانیان است، ابتدا شعار نابودی ایران و بازگرداندن آن در عصر حجر را سر داد و سپس از تمایل برای مصالحه سخن گفت؛ اما این تناقض‌گویی‌ها مسیوق به سابقه است. ما همواره بر مواضع اصولی خود یعنی استکبارستیزی و مقابله با سلطه ایستادیم. بنابراین، حضور ایران مقتدر در صحنه جهانی، فرصتی مغتنم برای ایجاد تعادل و تعدیل در روابط بین‌الملل است.

جزئیات مراسم وداع، تشییع و تدفین

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر شهید انقلاب اسلامی از سوی ستاد بزرگداشت عروج خونین امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله خامنه‌ای

اعلام شد. به گزارش رویداد۲۴، جزئیات مراسم وداع، تشییع و تدفین رهبر شهید انقلاب اعلام شد که بر اساس آن، شنبه و یکشنبه ۱۳ و ۱۴ تیر (۱۹ و ۲۰ محرم) مراسم وداع با پیکر مطهر

ایشان در مصلاى امام خمینی (ره) تهران، دوشنبه ۱۵ تیر (۲۱ محرم) مراسم تشییع در تهران و سه‌شنبه ۱۶ تیر (۲۲ محرم) نیز مراسم تشییع در شهر مقدس قم برگزار می‌گردد.

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس:

تمرکز مذاکرات باید بر رفع تحریم‌ها باشد

اقتصادی و معیشتی دست‌وپنجه نرم کنند، مردم نباید نسبت به آینده نرزانان، وضعیت معیشت و ارزش پول کنار خود دغغه و گرنای داشته باشند، بلکه باید از امنیت روانی کامل برخوردار شوند.

نماینده‌خاندانه در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: حفظ کامل تمامیت ارضی کشور یکی از مهم‌ترین شاخص‌های پیروزی است. به گونه‌ای که هیچ فرد یا کشوری جرأت تعرض یا جسارت نسبت به تمامیت ارضی جمهوری اسلامی ایران را نداشته باشد و امنیت ملی کشور به‌طور کامل تأمین شود.

بیگدلی با تأکید بر ضرورت رفع پایدار تحریم‌ها، گفت: بازگشت ایران به جایگاه یک قدرت قابل احترام و تعامل‌گر در منطقه و جهان، افزایش سرمایه‌گذاری، مقدر، توانمند و قدرتمند در منطقه و جهان است؛ ایرانی آرام که مردم آن از آرامش و آسایش برخوردار باشند.

وی افزود: از نگاه من، پیروزی زمانی محقق می‌شود که کشور به درگیر جنگ‌های فرسایشی باشد و نه مردم و نیز فشار تحریم‌های فلج‌کننده، با مشکلات

■ **سایه جنگ برای همیشه**

از سر کشور دور شود

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس گفت: مردم از شعار و شعارزدگی خسته شده‌اند. ما نیازمند مذاکراتی هدفمند، مرحله‌ای و مبتنی بر منافع ملی هستیم؛ مذاکراتی که به رفع تحریم‌ها، ایجاد آرامش اقتصادی و حل مشکلات معیشتی مردم منجر شود. در عین حال خطوط قرمز امنیتی کشور نیز حفظ گردد.

به گزارش مهر، احمد بیگدلی نماینده مجلس، درباره راهکار مواجهه با دشمنان و مسیر رسیدن به پیروزی، گفت: تصویر بنده از صبح پیروزی، ایرانی مقتدر، توانمند و قدرتمند در منطقه و جهان است؛ ایرانی آرام که مردم آن از آرامش و آسایش برخوردار باشند.

وی افزود: از نگاه من، پیروزی زمانی محقق می‌شود که کشور به درگیر جنگ‌های فرسایشی باشد و نه مردم و نیز فشار تحریم‌های فلج‌کننده، با مشکلات

عضو کمیسیون بهداشت مجلس:

رشوه‌گیری برخی پزشکان

در شهرستان‌های کوچک هم عادی شده

عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس گفت: برای مقابله با پدیده زیرمیزی در صورت اثبات تخلف، برخورد قانونی با پزشک متخلف متناسب با سابقه تخلف انجام می‌شود و این برخوردها می‌تواند از محدودیت فعالیت و تعلیق پروانه تا لغو چندساله یا حتی لغو پروانه فعالیت پزشکی را شامل شود.

همایون سامیه نجف‌آبادی ، در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا از بررسی راهکارهای مقابله با پدیده زیرمیزی در نشست مشترک کمیسیون بهداشت و درمان مجلس با معاونت درمان وزارت بهداشت خبر داد و گفت: بیش از هر چیز، باید خاطرنشان کرد که تمامی پزشکان مرتکب این عمل نمی‌شوند، بلکه معمولاً پزشکانی که دارای تخصص و تجربه بالا هستند یا از طریق تبلیغات فعالیت می‌کنند، درگیر این مسائل می‌شوند. متأسفانه دریافت رشوه توسط برخی از پزشکان که اقدامی‌ناشایست است، در شهرستان‌های کوچک نیز رواج یافته و به امری عادی تبدیل شده است.

وی افزود: در این راستا، تمامی اعضای کمیسیون با این مسئله مخالف بودند. این وضعیت منجر به بروز مشکلات

قحطی در عصر وفور

چگونه تورم امنیت غذایی ایرانیان را تهدید می‌کند؟

دولت و برخی مسئولان دالما از وفور کالا در بازار و ثبات نسبی تأمین اقلام اساسی سخن می‌گویند، اما واقعیت زندگی روزمره بسیاری از خانوارها چیز دیگری است. افزایش مداوم قیمت مواد غذایی و کاهش قدرت خرید باعث شده که کالاهای اساسی فقط در فروشگاه‌ها به وفور باشد و به خانه مردم نرسد.

به گزارش رویداد۲۴، قفسه‌های فروشگاه‌ها پر است، اما این تصویر لزوماً به معنای آرامش معیشتی خانوارها نیست. طی ماه‌های اخیر یکی از اصلی‌ترین محورهای دفاع دولت از عملکرد اقتصادی خود، تأکید بر تأمین کالاهای اساسی و جلوگیری از کمبود در بازار بوده است. مسئولان بارها اعلام کرده‌اند که در حوزه امنیت غذایی و تأمین کالا مشکلی وجود ندارد و بازار با کمبود مواجه نیست، اما پرسش مهم اینجاست که آیا صرف موجود بودن کالا برای تأمین معیشت مردم کافی است؟

آنچه امروز در اقتصاد ایران مشاهده می‌شود، با تصویر کلاسیک قحطی تفاوت دارد. فروشگاه‌ها مملو از کالا هستند و خبری از کمبود گسترده اقلام اساسی نیست، اما بخشی از جامعه به دلیل افت شدید قدرت خرید عملاً از دسترسی به همین اقلام موجود محروم شده است؛ وضعیتی که می‌توان آن را عنوان «قحطی در عصر وفور» نامید.

واقعیت این است که مسئله امروز بسیاری از خانوارهای ایرانی نه دسترسی فیزیکی به کالا، بلکه توانایی خرید آن است. در شرایطی که قیمت اقلام خوراکی با سرعتی بیشتر از درآمد‌ها افزایش یافته، فاصله میان «وفور کالا» و «هنگام خرید کالا» هر روز بیشتر شده است. در هفته‌های اخیر نیز اظهارات برخی نمایندگان مجلس نشان داد که حتی در میان مسئولان نیز نگرانی نسبت به افت قدرت خرید خانوارها رو به افزایش است. انتقادهای از افزایش قیمت گوشت، لبنیات و سایر کالاهای اساسی در حالی مطرح می‌شود که بازارها نسبت به سال‌های گذشته با کاهش تقاضا و افت خرید بسیاری از خانوارها مواجه شده‌اند.

■ **تناقض غیبت آمار بازار و واقعیت سفرها**

دولت و برخی مسئولان اقتصادی معمولاً وفور کالا را نشانه‌ای از موفقیت سیاست‌های خود می‌دانند. از نگاه آنان، جلوگیری از کمبود کالا و حفظ جریان عرضه، نشانه ثبات اقتصادی و امنیت غذایی است. اما اقتصاددانان تأکید می‌کنند که امنیت غذایی تنها به معنای وجود کالا در فروشگاه‌ها نیست. زمانی می‌توان از امنیت غذایی سخن گفت که خانوارها توان خرید اقلام ضروری را نیز داشته باشند. در غیر این صورت، بر بودن قفسه‌ها آمار به معنای پر بودن سفره مردم نیست. همین مسئله باعث شده طی سال‌های اخیر، شاخص‌های رفاهی خانوارها به یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های سیاست‌گذاران تبدیل شود. گزارش‌های رسمی نیز نشان می‌دهد سهم خوراک‌ی‌ها از هزینه خانوار افزایش یافته و بسیاری از خانواده‌ها ناچار به حذف یا کاهش مصرف

امارات ۲۰ میلیارد دلار از دارایی‌های ایران را آزاد می‌کند

قسط اول پرداخت شد: ۳ میلیارد دلار

این توافق نشان‌دهنده چرخشی چشمگیر از خصومت آشکار در روابط امارات و ایران در بخش زیادی از زمان جنگ است؛ زمانی که حملات ایران هنر‌های دبی را خالی کرد، برخی از مهاجران را به فرار واداشت و شهرت امنیت را که برای موقعیت این کشور به عنوان یک قطب تجاری ممتاز حیاتی است، متزلزل کرد.

یکی از منابع مطلع از این توافق گفت که مذاکرات اقدام راهی در صورت ثبات مبدان مبلغ کالا، که تورم به تدریج ارزش این حمایت را از بین می‌برد.رئیس افقه، اقتصاددان، تأکید می‌کند که اصل پرداخت کالا، که تورم به عنوان یک قطب تجاری ممتاز حیاتی است، متناسب با نرخ تورم به‌روزرسانی شود. به گفته افقه، اگر مبلغ کالا، که برای مدت طولانی ثابت بماند، قدرت خرید آن به سرعت کاهش می‌یابد و خانوارها نمی‌توانند سهم حد کافی اولیه را تأمین کنند. از این رو دولت ناگزیر است در فواصل زمانی مشخص، ارزش پولی این حمایت را متناسب با افزایش قیمت کالاهای اساسی اصلاح کند.او معتقد است اگر مبلغ کالا، که متناسب با تورم افزایش پیدا کند، حتی این ابزار حمایتی نیز به تدریج کارکرد خود را از دست می‌دهد و خانوارها با وجود حضور کالا در بازار، از هزینه خرید بخش بیشتری از نیازهای خود را از دست خواهند داد.

افزودند که این اقدام در ازای توقف حملات ایران به امارات اتفاق افتاده است، یکی از منابع مطلع نیز تأکید کرد که نخستین قسط به مبلغ ۳ میلیارد دلار در دسترس قرار گرفته است.

رویتزر توانست تأیید کند که آیا این وجوه اختصاص یافته برای انتقال، متنقل به امارات است یا از حساب‌های مسدودشده طولانی‌مدت ایران به سیستم بانکی امارات یا جاهای دیگر سرچشمه می‌گیرد.

اما یک مقام اماراتی در پاسخ به پرسشی درباره این انتقال گفت که این کشور در تلاش برای کاهش تنش و ترویج صلح است. این مقام گفت: «سیاست خارجی امارات با ترویج کاهش تنش‌ها در سراسر منطقه و در عین حال پیشبرد صلح و ثبات پایدار هدایت می‌شود.امارات از تلاش‌ها، از جمله تلاش‌های انجام‌شده توسط ایالات متحده، برای محافظت از مردم منطقه در برابر پیامدهای درگیری حمایت می‌کند»

جزئیات مراسم وداع، تشییع و تدفین رهبر شهید انقلاب اعلام شد

همچنین پنجشنبه ۱۸ تیر (۲۴ محرم و شب شهادت امام سجاد (ع) نیز، مراسم تشییع در مشهد مقدس و تدفین در حرم مطهر امام رضا (ع) برگزار خواهد شد.

منطقه‌ای تأکید کرد و گفت: درگیری‌های پرهزینه باید از بین برود و همزمان توان دفاعی کشور برای مقابله با تهدیدات نظامی تقویت شود، چرا که برخی کشورها در تلاش می‌کنند از طریق تهدید نظامی، جایگاه خود را در عرصه بین‌المللی تثبیت کنند.

وی اصلاح ساختار اقتصادی داخلی را از مهم‌ترین راهکارهای تحقق این هدف دانست و افزود: مبارزه جدی با فساد مالی و اداری، اصلاح بروکراسی فروسده، مقابله با انحصارطلبی و مافیایهای اقتصادی که مردم را خسته کرده‌اند، از ضرورت‌های امروز کشور است.نماینده مردم خاندانه در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اهمیت شفافیت، اظهار کرد: شفافیت در بودجه، اموال، املاک، دارایی‌ها و درآمدها می‌تواند بسیاری از مطالبات مردم را محقق کند و زمینه آگاهی عمومی از روندهای جاری کشور را فراهم سازد.

وی همچنین بر استفاده از ظرفیت همه ایرانیان تأکید کرد و گفت: باید برای تمامی ایرانیان، چه در داخل و چه در خارج از کشور، ارزش قابل شوم، سرمایه‌های فکری، علمی، هنری، معنوی و اقتصادی

نماینده مجلس:

ترامپ تعادل روانی ندارد



یک نماینده مجلس گفت: در

داخل آمریکا فشارهایی بر ترامپ وجود دارد که پرونده ایران را به سرانجام برساند.

ولی الله بیاتی، نماینده تفرش و آشتیان در مجلس شورای اسلامی، با تأکید بر اینکه ترامپ در «جنگ روایت‌ها» نیز بازنده میدان است گفت: امروز دیگر بر کسی پوشیده نیست که ترامپ تعادل روحی و روانی لازم را ندارد. هر روز یک نوع حرف می‌زند و هر بار روایت متفاوتی ارائه می‌کند.

به گزارش ایسنا، وی در ادامه اظهار کرد: آمریکایی‌ها جنگ را با اهداف مشخصی آغاز کردند که هدف اصلی آن براندازی بود. سپس موضوعاتی مانند تنگه هرمز را مطرح کردند، اما اکنون در بیانیه اخیر خود ترامپ عنوان می‌کند که هدف آمریکا صرفاً جلوگیری از دستپایی ایران به سلاح هسته‌ای بوده است. در حالی که اینگونه روایت‌هایی‌ها به هیچ‌کدام از اهداف خود در این جنگ دست نیافتند. ترامپ تلاش می‌کند با بازی کردن با الفاظ بازار آشفته جهانی را التیام بخشد این عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در مجلس با بیان اینکه ترامپ تصور می‌کند با استفاده از این الفاظ می‌تواند به بازار آشفته جهانی آرامش بدهد تصریح کرد: در حالی که نه تنها ایرانیان بلکه مردم دنیا متوجه شده‌اند که بسیاری از سخنان ترامپ پایه و اساس محکمی ندارد.

■ **ترامپ هر لحظه سخنان قبلی خود را نقض می‌کند**

این نماینده مجلس با تأکید بر اینکه صحبت‌هایی که ترامپ درباره تهدیدهای ایران مطرح می‌کند، در عمل نتیجه معکوس داشته است افزود: هرچه تهدیدها بیشتر شده، مردم ایران امتیاز بیشتری گرفته‌اند و بر احترام به حقوق خود تأکید کرده‌اند. در عین حال، اطمینانی هم به گفته‌های ترامپ وجود ندارد، چرا که او هر لحظه ممکن است عهدشکنی کرده و سخنان قبلی خود را نقض کند.

در نهایت آمریکا باید به خواسته‌های ملت ایران تن دهد

نماینده مردم تفرش و آشتیان در مجلس با اشاره به فعالیت‌های رسانه‌ای و تبلیغاتی طرف مقابل تصریح کرد: آنها حمله گسترده تبلیغاتی انجام می‌دهند و ما نباید از این مسئله غافل شویم. باید از دستاوردهای نظام دفاع کنیم. در نهایت آمریکا ناچار است با این مردم هماهنگ شود.

ترامپ نمی‌تواند این وضعیت را به عنوان پیروزی به مردم آمریکا معرفی کند وی درباره ایران امتیاز اظهارات ترامپ با واقعیت‌های میدان دیپلماسی و میدان نبرد نیز گفت: در داخل آمریکا فشارهایی بر ترامپ وجود دارد که این پرونده را به سرانجام برساند. از سوی دیگر، او در عرصه داخلی نیز شرایط مطلوبی ندارد و نمی‌تواند این وضعیت را به عنوان یک پیروزی برای مردم آمریکا معرفی کند.

■ **سوال مردم آمریکا این است که دستاورد جنگ علیه ایران چه بود**

بیاتی در ادامه با اشاره به فشار کشورهای عربی به ترامپ برای پایان این جنگ افزود: از طرف دیگر مردم آمریکا می‌پرسند جنگی را آغاز کرده‌اید و بیش از سه ماه درگیر آن بوده‌اید، اما دستاوردان چه بوده است؟ جز افزایش قیمت نفت، بنزین و تورم جهانی، چه نتیجه‌ای حاصل شده است؟ همچنین موضوع تنگه هرمز نیز به یکی از نگرانی‌های مهم تبدیل شده بود.

■ **ترامپ در تلاش است تا فریب افکار عمومی دنیا خود را بیروزش نشان دهد**

این نماینده مجلس با تأکید بر اینکه تنگه جنگ علیه ایران جز شکست چیزی برای آمریکایی‌ها به همراه نداشته است گفت: ترامپ تلاش می‌کند با استفاده از الفاظ و روایت‌ساز، جامعه جهانی و افکار عمومی کشور خود را متقاعد کند که پیروز میدان بوده است، اما واقعیت‌ها چیز دیگری را نشان می‌دهد.

وی با تأکید بر اینکه حرف‌های ترامپ برای جامعه جهانی جنج نما شده است و واقعیات ترسیمی در مقابل این است که به بازی کردن با الفاظ ترجمه جهانی و جامعه آمریکا را فریب دهد و به نوعی خود را پیروز این میدان نشان دهد در حالی که اینگونه نیست. کشورهای عربی نیز ترامپ را شناخته‌اند و مردم منطقه به خوبی عملکرد او را دیده‌اند.

■ **حرف‌های ترامپ برای مردم دنیا دیگر تنج نما شده است**

این نماینده مجلس با تأکید بر اینکه جایگاه‌های آمریکایی به شدت آسیب دیده‌اند افزود، از سوی دیگر، جایگاه و جایگاهی که آمریکا در منطقه داشت به شدت آسیب دیده و عملاً نه تنها امنیتی برای کشورهای منطقه ایجاد نکرده، بلکه موجب ناامنی نیز شده است. امروز دیگر حرف‌های ترامپ برای مردم عموم دنیا جنج نما شده است و کسی روی این حرف‌ها حساب باز نمی‌کند.

امارات ۲۰ میلیارد دلار از دارایی‌های ایران را آزاد می‌کند

قسط اول پرداخت شد: ۳ میلیارد دلار

اصولی امارات و یکی از حیاتی‌ترین شریان‌های اقتصادی تهران، می‌شود.

بانک‌های دینی مت‌هاست که سپرده‌های قابل‌توجهی مرتبط با ایران را از اختیار دارند که بخش بزرگی از آن‌ها اکنون تحت تحریم‌های آمریکا مسدود شده است. این تحریم‌ها سیستم جهانی تسویه دلار را کنترل کرده و هر بانک خارجی را که با نهادهای تحریم‌شده ایرانی معامله کند، در معرض خطر قطع شدن از شبکه مالی آمریکا قرار می‌دهد. در ۱۱ آوریل، یک منبع ارشد ایرانی گفت که آمریکا با آزادسازی دارایی‌های مسدودشده ایران در گرو آن منبع که به دلیل حساسیت موضوع خواست کرد. آن منبع گفت که سازمانت وزارت امور خارجه اعلام کرده است، اما همواره بر مواضع اصولی درایه‌ها «مستقیماً با تضمین عبور ایمن از تنگه هرمز مرتبط است»، که موضوع کلیدی در مذاکرات توافق امارات و ایران در دستور مالی پیچیده‌ای شکل می‌گیرد که احتمالاً شامل «دبی، قطب تجاری برای پایان دادن به درگیری است»

سرنوشت فوتبالیست های جوان شیراز، مشخص شد



صعود بیروانی و پاس، به لیگ برتر جوانان زیر ۱۸ سال شیراز

پرونده رقابت های دسته اول لیگ جوانان زیر ۱۸ سال شیراز، پس از پنج ماه تلاش فشرده و رقابت نزدیک ۱۸ تیم، با برگزاری ۶۸ مسابقه دیدنی و نفس گیر، بسته شد و چهره تیم های صعودکننده به لیگ برتر مشخص گردید. در پایان این مسابقات که از بهمن ماه سال ۱۴۰۴ آغاز شده بود، تیم های شایسته بیروانی و پاس با نمایشی مقتدرانه و برتری قاطع مقابل حریفان خود، بلیت صعود به لیگ برتر جوانان زیر ۱۸ سال شیراز را به دست آوردند.

صعود آبی پوشان و فجر سیاسی، به لیگ برتر جوانان شیراز

رقابت های دسته اول لیگ جوانان شیراز که از بهمن ماه سال ۱۴۰۴ با حضور ۱۶ تیم آغاز شده بود، پس از پنج ماه تلاش نفس گیر و برگزاری ۵۸ دیدار جذاب و حماسی، با شناخت تیم های برتر به کار خود پایان داد. در پایان این ماراتن، تیم های آبی پوشان و فجر سیاسی موفق شدند با غلبه بر حریفان خود، جواز حضور در رقابت های لیگ برتر جوانان شیراز را کسب کنند.

قهرمانی بانوان فارس در المپیاد ساحلی کشور



دومین دوره المپیاد ساحلی کشور با قهرمانی تیم اسپینینگ بانوان استان فارس و کسب مدال طلا توسط بهناز بلندهمت و زینب صالحی به کار خود پایان داد.

به گزارش روابط عمومی و پایگاه خبری اداره کل ورزش و جوانان فارس، دومین دوره مسابقات سراسری ساحلی آمادگی جسمانی و تندرستی از ۱۶ تا ۲۲ خردادماه ۱۴۰۵ به میزبانی استان مازندران برگزار شد.

در این دوره از مسابقات، حدود ۳۰۰ ورزشکار از سراسر کشور در ۶ رشته ورزشی اواسپرت، تمرینات کاربردی، اسپینینگ، فیژون فیتنس، کلبه سیکس و ورزش های در آب به رقابت پرداختند.

در رشته دوچرخه ثابت و چرخ های ثابت سالی (اسپینینگ)، تیم استان فارس در بخش بانوان موفق شد مدال طلا را از آن خود کند. بهناز بلندهمت و زینب صالحی با نمایشی قدرتمند و فنی، بر سکوی نخست ایستادند.



درخشش کشتی گیران فارس در المپیک دانشجویان جهان

چهار کشتی گیر استان فارس در مسابقات المپیک دانشجویان جهان در برزیل موفق به کسب سه مدال طلا و یک مدال نقره شدند.

به گزارش روابط عمومی و پایگاه خبری اداره کل ورزش و جوانان فارس، این مسابقات در شهر برازیلیا، پایتخت کشور برزیل، در حال برگزاری است.

چهار کشتی گیر شایسته استان فارس که به عضویت تیم اعزامی ایران درآمده بودند، خوش درخشیدند.

محمد کمالی در وزن ۶۷ کیلوگرم هر سه به مدال طلا دست یافتند. رضا بهمنی نیز در وزن ۶۳ کیلوگرم موفق به کسب مدال نقره شد.

نگرانی قلعه نویی به اوج رسید طارمی به نیوزیلند نمی رسد

حضور مهاجم تیم ملی فوتبال ایران در ترکیب این تیم از ابتدای دیدار با نیوزیلند در ایام قرار دارد و او تاکنون نتوانسته مجوز بازی را از کادر پزشکی دریافت کند.

به گزارش خبرنگار مهر، تمرینات تیم ملی فوتبال ایران در کمپ تیخوانای مکزیک در حالی جریان دارد که مهم ترین خبر پیرامون مصدومیت مهدی طارمی مهاجم اصلی تیم است. طارمی که در جریان دیدار دوستانه با مالی دچار آسیب دیدگی شد و در همان نیمه نخست تعویض شد، دوران نقاهت خود را به طور فشرده زیر نظر کادر پزشکی تیم ملی ایران دنبال می کند اما خبرهای رسیده حکایت از عدم آمادگی او برای حضور در دیدار با نیوزیلند دارد. خبری که قطعاً برای امیر قلعه نویی سرمربی تیم ملی ایران در آستانه نخستین بازی در جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل نیوزیلند می تواند اوقات او را تلخ کند چرا که ناچار به استفاده از مهاجم دیگری است تا برنامه های تهاجمی را اجرا کند. طارمی در تلاش است تا حداقل بتواند یک نیمه در این مسابقه بازی کند اما او در فاصله سه روز مانده به بازی با نیوزیلند هنوز مجوز پزشکی را دریافت نکرده است اما تلاش ها برای بازی گرفتن از او ادامه دارد.

نفرات برتر رقابت های تیراندازی با کمان فارس، معرفی شدند



رقابت آزاد تیراندازی با کمان استان فارس با حضور ۶۰ کماندار از ۸ شهرستان در شیراز برگزار و نفرات برتر در رده های مختلف معرفی شدند.

به گزارش خبرنگار شهرمردم، این رقابت روز جمعه ۲۲ خردادماه ۱۴۰۵ در زمین اختصاصی هیأت تیراندازی با کمان فارس واقع در مجموعه ورزشی دستگیربخت شیراز برگزار شد. کمانداری از شهرستان شیراز، چهره داراب، مرودشت، زرقان، خنج، بوشهر و جم در مسافت ۳۰ متر و در دو رده سنی جوانان و بزرگسالان و در رشته های ریکرو و کامپوند با یکدیگر به رقابت پرداختند.

روزی طلب، رئیس هیأت تیراندازی با کمان فارس، در پایان این مسابقات ضمن قدردانی از مسئولان هیأت های شهرستان ها، مربیان و تیم داری، به نفرات برتر حکم قهرمانی و مدال اهدا کرد.

نفرات برتر

ریکرو بزرگسالان آقایان
مقام اول: علی توکلی (شیراز)
مقام دوم: کمال قاسمی (بوشهر)
مقام سوم: رسول رعیت پیشه (شیراز)

ریکرو بزرگسالان بانوان
مقام اول: سائنا کشورزی (شیراز)
مقام دوم: راضیه بنایی (شیراز)

مقام سوم: دلارام پاکنیت (بوشهر)

نفرات جوانان آقایان
مقام اول: امیرحسین حیدری (بوشهر)
مقام دوم: عرفان صلح جویی (شیراز)
مقام سوم: ساسان خادمی (خنج)

ریکرو جوانان بانوان
مقام اول: فاطمه کریمی (شیراز)
مقام دوم: مهتاب یوسفی (خنج)
مقام سوم: گیلدا حسینی (خنج)

کامپوند بزرگسالان آقایان
مقام اول: امیرعلی اطمینانی (شیراز)
مقام دوم: مهدی روستا (داراب)
مقام سوم: محمدعلی نوروزی (داراب)

کامپوند بزرگسالان بانوان
مقام اول: مریم علی آبادی (شیراز)
مقام دوم: یاسمن سلیمان شعار (بوشهر)
مقام سوم: طیبه رحمانی (شیراز)

کامپوند جوانان آقایان
مقام اول: اهورا مظفری (جم)
مقام دوم: جوانان بانوان

مقام اول: فاطمه ناظمی (داراب)
مقام دوم: اوینا مظفری (جم)
مقام سوم: آریکا امیر خاتلو (جم)

سراور
حسن آباری فرد
فرمانده میدان
تیم نتایج
بهاره علیپور
زهر مرادیان
داوران خط
آزادی، نعمت اله زاده و رعیتی



تیرانداز شیرازی، به اردوی تیم ملی دعوت شد

وحید گل خندان، تیرانداز استان فارس، به منظور حضور در اردوی آسیایی ناگویا ۲۰۲۶، به اردوی تدارکاتی ۱۰ روزه تیم ملی در عمان دعوت شد.

به گزارش روابط عمومی و پایگاه خبری اداره کل ورزش و جوانان فارس، تیم های ملی تیراندازی ایران در رشته های تفنگ، تانچه و اهداف پروازی، اردوی تدارکاتی خود را برای ارتقای آمادگی در بازی های آسیایی ناگویا ۲۰۲۶ در عمان برگزار می کنند.

وحید گل خندان، ملی پوش شایسته استان فارس در رشته تانچه، به همراه دیگر اعضای تیم صبح امروز راهی عمان شدند. این اردوی برون مرزی که یکی از بخش های اصلی برنامه آمادگی برای مهم ترین رویداد ورزشی پیش روی قاره آسیا محسوب می شود، قرار است به مدت ۱۰ روز ادامه یابد. در ترکیب اعزامی به این اردو، جواد فروغی، محمدرسلول غفنی، امیرمهدی کریمی، فائزه فرهنگ، هانیه رستمیان، سامیه یاسی و زینب طوماری نیز در رشته تانچه حضور دارند. همچنین امیرمحمد نکونام، هادی غریقی، هلیا خمسه، شرمینه چهل امیرانی، پوریا نوروزیان، ابوالفضل نعمتی، نجمه خدمتی و فاطمه امینی در رشته تفنگ و محمد فروزوند و مرضیه پرورش نیا در رشته تراب، دیگر ملی پوشانی هستند که در این اردو شرکت می کنند.

مریم سلطانی (سرمربی تیم ملی تانچه)، محمد زائرزایی و محمدحسین کریمی (سرمربی و مربی تیم ملی تراب)، علی افسری (مربی تیم ملی تراب)، امید تجاری (سرپرست) و وحید محمودیان، کادر فنی و همراهی تیم های ملی را در این اردو تشکیل می دهند. بیست و دومین دوره بازی های آسیایی، شهریور و مهرماه سال جاری به میزبانی شهر ناگویا و استان اچی زاین برگزار خواهد شد.

پایان رقابت دانشجویان جودوکار منطقه هفت کشور در شیراز

رقابت های جودوی قهرمانی دانشجویان منطقه ۷ کشور با قهرمانی موسسه آموزش عالی زند شیراز و معرفی نفرات برتر در شیراز به کار خود پایان داد. به گزارش روابط عمومی و پایگاه خبری اداره کل ورزش و جوانان فارس، این مسابقات با حضور ۱۴ ورزشکار از ۹ دانشگاه و مؤسسه آموزش عالی به میزبانی شیراز برگزار شد.

وحید زارع نژاد، رئیس هیأت جودو و دفاع شخصی استان فارس، این رقابت ها را فرصتی مهم برای استعدادیابی و ارتقای سطح فنی جودوکاران جوان دانست. در پایان این مسابقات، تیم موسسه آموزش عالی زند شیراز مقام اول، دانشگاه پیام نور فارس مقام دوم و دانشگاه شیراز مقام سوم را کسب کرد.

بخش انفرادی

وزن ۶۶- کیلوگرم: محمد حسین زاده (پیام نور فارس) اول، حمیدرضا زارع (پیام نور فارس) دوم

وزن ۷۳- کیلوگرم: محمدرضا جعفری (زند شیراز) اول، محمد عرفان علیساهی (باسراگاد شیراز) دوم

وزن ۸۱- کیلوگرم: امین خان پور (پیام نور فارس) اول، فرامرز فخرمغانی (دانشگاه شیراز) دوم

وزن ۹۰- کیلوگرم: رضا فتحی تزکی (ملی مهارت فارس) اول، مبین دهقانی (شهید باهنر شیراز) دوم

وزن ۱۰۰- کیلوگرم: امیررضا سربنی (زند شیراز) اول، محمد عرفان علیساهی (باسراگاد شیراز) دوم

وزن ۱۰۰+ کیلوگرم: امید امیری (دانشگاه شیراز) اول، محمد ایمان کشکولی (دانشگاه شیراز) دوم

بخش کاتا (تاکو-نوو)

تیم اول: ابوالفضل اکبری و امیرحسین صابری نژاد (زند شیراز)

تیم دوم: امیرمحمد زارع نژاد و مهیار استنبیاری (دانشگاه شیراز)

تیم سوم: محمد حسین زاده و امین خان پور (پیام نور فارس)



دستان کوچک، بارهای بزرگ

عکاس: الهام فیروزی



کار یکتاور بست: RASOOL HAJIZADE